
２月１１日（月・祝）に坂祝町青少年育成町民会議・青

少年部会と坂祝小学校ＰＴＡ家庭教育学級主催の『パ

ジェロ製造の工場見学に親子で行こう。「来て、見て、

発見！」』が行われました。

親子で工場見学をして、工場の仕事や物作りの大切さ

を知ってもらおうと開催され、町内の２６組の親子７０

人が参加しました。目の前で車が作られていく迫力のあ

る光景を初めて見る子どもたちは、目を輝かせながら工

場見学をしていました。

ソフトテニスで全国大会へ！

幼稚園で節分の豆まき

２月１日（金）坂祝幼稚園にて毎年恒例の節分の豆ま

きが行われました。

園児たちは、自分で作った豆入れを首から下げて、園

庭で鬼を待ち構えました。鬼が“ぼうけんやま”から降

りてくると、泣いて逃げ回る子や先生に抱きついて離れ

ない子もいましたが、大きな声で「鬼は外、福は内」と、

鬼に豆をぶつけて追い払っていました。

２月８日（金）酒倉地内の畑にて、そばうち迷人会（代表：土屋芳郎さん）

によるそばの実の精選が行われました。昔ながらの唐箕を使った精選

で、風を送って軽い異物を飛ばして、重いそばの実だけを選別しました。

精選した結果、そばの実は１６０kg になり、例年よりも多く収穫す

ることができました。これらのそばは坂祝町内の様々な施設、イベン

トでふるまわれます。

昔ながらのそばの実の選別

２月６日（水）中央公民館にて、中村佳嵩さんがソフ

トテニスで全国大会に出場することを高橋教育長に報告

しました。

中村さんは３月３０日（土）から３１日（日）まで千葉

県で開催される「第１８回全国小学生ソフトテニス大会」

に４年生以下男子ダブルスとして出場します。

パジェロ製造工場見学
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平成３１年　坂祝町新春ソフトテニス大会

給食でテーブルマナー

２月１８日（月）、１９日（火）に中学校にて３年生が給食

で洋食を食べながらテーブルマナーを学びました。

給食の思い出をつくってもらおうと給食センターが初めて

企画し、栄養士が生徒たちにナプキンやナイフ、フォークな

どの使い方を手ほどきしました。

生徒たちは慣れないテーブルマナーに戸惑い緊張しながら

も、用意された特別メニューを作法の実践をしながら味わっ

ていました。
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【開催日】１月１９日（土）

【場　所】総合運動場テニスコート、

　　　　・スポーツドーム

【結　果】

◆女子一部

　　　　兼松　紗菜・河村　美幸　組

　　　　三品　友乃・久保　結菜　組

ベスト８　三宅　花歩・小池　唯奈　組

ベスト８　伊藤　柚希・小栗　紗和　組

◆女子二部

　　　　市原乃々子・安藤実季乃　組

　　　　中村　優菜・牧田　悠良　組

第３位　佐藤　菜美・小栗歩果季　組

ベスト８　片桐　羽菜・向吉　彩寧　組

ベスト８　竹内　晴香・小栗歩果季　組

◆女子二部 コンソレ

　　　　土屋　莉愛・武山　愛佳　組

第３位　大東　由依・横家溜莉奈　組

◆男子一部

　　　　佐伯　海青・田口　陽貴　組

◆男子一部 コンソレ

　　　　荻曽　透羽・久保　宏斗　組

◆男子二部

　　　　酒向　律希・幸村　直輝　組

　　　　中村　佳嵩・嶋崎　佑紀　組

第３位　三品　諒典・落合　駿哉　組

第３位　中田　朋冶・渡邉　壮眞　組

◆男子二部 コンソレ

　　　　加藤遼太郎・渡辺　凜人　組

第３位　渡邉　友貴・山岸　幹弥　組

第３位　堀尾　亮太・鍵谷　遙希　組
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